



Cronulla Curry House Menu

https://menuweb.menu
99 Cronulla St, Cronulla, New South Wales, Australia, 2230
+61405562348,+61295234184,+61295274281 - http://www.cronullacurryhouse.com.au





A **complete** menu of Cronulla Curry House from Cronulla covering all 26 menus and drinks can be found here on the food list. Cronulla Curry House in Cronulla, New South Wales, Australia offers a variety of vegan options in their typical Western Indian take-away menu. Customers can either check the online menu for vegan choices or ask the staff for recommendations. Dining-in is also available for those looking to enjoy their meal on-site.

Cronulla Curry House Menu



Pizza

WESTERN PIZZA

Schnitzel

SCHNITZEL

Sauces

MAYO

Dessert

SORBET

Hot Drinks

COFFEE

Indian Vegetarian

MIXED VEGETABLE

Asian

EGG ROLL

À La Carte Specialties

MIXED VEGETABLE CURRY

Restaurant Category

VEGAN

ITALIAN

Indian

NAAN

VEGETABLE CURRY

CHICKEN CURRY

Ingredients Used

CHOCOLATE

COCONUT

CHEESE

VEGETABLES

BACON

EGG

These Types Of Dishes Are Being Served



TOSTADAS

SALAD

PANINI

ICE CREAM

Cronulla Curry House Menu



Cronulla Curry House

99 Cronulla St, Cronulla, New South Wales, Australia, 2230

Opening Hours: Monday 06:00 -14:30 Tuesday 06:00 -14:30 Wednesday 06:00 -14:30 Thursday 06:00 -14:30 Friday 06:00 -14:30 Saturday 07:00 -14:30 Sunday 07:00 -14:30

Made with menuweb.menu

